4G T avaLreimals
«ST8-1€9 ‘008-1€9 douvey»
doredaHalod1NOE NIGGOHUEHD]G




BeH3MHOBbIN 31eKTPOoreHepaTop

B3r-815»

(]
’

«Kannbp b3r-800

JABuratenan 145F

Mos. HaumeHoBaHue ApTUKYn Mos. HaumeHoBaHue KonuuecTtBo
lonoBka uunuHapa OB.145F 63I650/800/811(HT,HY); BAr815(HH);
1 Bont M6x85 B3r800(HY).01 20 BOr900M(YK): BMM1300/12(VL) Y00892
) dnaxey 3agHu 63M650/800/811(HT); V05230 21 Mpoknagka ronosku uurmHgpa As.145F 63650/800/811(HT,HY); V01407
B3r815(HH).73; BAIr800(HY) B3r815(HH); BAr900U(YK); BMIM1300/12(VL)
LunmHap @45 B.145F BAr650/800/811(HT, HY); BAr815(HH);
3 Bont M8x155 B3r800(HY).03 22 BEOr900M(YK): BMM1300/12(VL) Y01421
Mpoknagka uvnuHapa AOB.145F B3650/800/811(HT,HY);
4 7ikope BI800(HY).04 23 BAr815(HH); BAM900M(YK); BMM1300/12(VL) ¥01409
5 CraTop B3Ir800(HY).05 24 KomnnekT koney nopHeBbix @45 (2 wr.6en.+4épH) OB.145F Y00897
MopweHb P45 , h=50 OB.145F B3I650/800/811(HT,HY); BAI815(HH);
445 Akopb+cTatop B coope BIAM800(HY) B3r800(HY).04+05 25 BAr900M(YK): BMM1300/12(VL) Y01403
6 dnaHel nepegHyn - NONoBMHA KapTepa nesas [1B.145F V04653 % MexaHun3m KpyBOLLMNO-LUATYHHbI B cbope [18.145F V05238
B3re650/800/811(HT; HY); BAIr815(HH); BAM900U(YK) B3r650/800/811(HT); BAr815(HH); BAr800(HY)
7 Ocb perynatopa B3Ir800(HY).07 27 Mpoknagka BnyckHoro konnektopa [B.145F Y00845
Konnektop BnyckHon [B.145F B3I650/800/811(HT,HY); BAr815(HH);
8 Bunka perynstopa LeHTpobexHoro 1. 145F Y02653 28 BAM900M(YK); BMI1300/12(VL) Y00893
9 BuHT Mx38 B3Ir800(HY).09 29 BonT BRnycKHOro Konnektopa B3I800(HY).29
10 CanbHuk 20x30x7 OB.145F 53I650/800/811(HT,HY); BAr815(HH); V01460 30 Kap6topatop [B.145F B3I650/800/811(HT, HY); BAI815(HH); V01402
B3M900M(YK); BMI1300/12(VL) B3M900M1(YK); BMM1300/12(VL)
Mpoknagka kap6iopatopa [B.145F B3650/800/811(HT,HY);
11 MopwmnHuk 6004z (20x42x12) Y00150 30a BOr815(HH): BOM900M(YK): BMI1300/12(VL) Y01408
KonbLo cTonopHoe 45 (BHyTp) [B.145F; BK-BCE, KpOome
12 BK750/750+/800/800+(VL): BK80OY/(TT); BK800IY+(SF) ¥00891 31 Winuneka kapbiopatopa BIr800(HY) 31
Perynsatop ueHTpobexH. B cbope [1B.145F BAI650/800/811(HT,HY);
13 BAr815(HH): BAM900M(YK); BMI1300/12(VL) Y02635 32 MogwwmnHuk 6004z (20x42x12) Y00150
CanbHuk 20x30x7 [B.145F B3r650/800/811(HT,HY); BAr815(HH);
13a Konbuo perynstopa ueHTpobexHoro [1B.145F Y02636 33 BOr900M(YK); BMI1300/12(VL) Y01460
14 Maney nopwHeson B10, L=38 [1B.145F Y01401 34 Brynka(naneu) kapTepa ycTaHOBOYHast B3r800(HY).34
15 Koxyx gsuratens [1B.145F B3I650/800/811(HT,HY); BAr815(HH); V02678 35 MonoswuHa kapTepa npasas [B.145F B3650/800/811(HT,HY); V02312
B3M900U(YK); BMIM1300/12(VL) B3Arg15(HH); BAr900U(YK); BMr1300/12(VL)
16 Caeva 3axur. (tobka gnvHHas) [1B.145F;165F;168F;170F; 1P70F V- Y00681 6 Hoxka peanHoBas BAIr650/800/811(HT,HY); 63I815(HH); V05233
C;173F;177F;182F;183F;185F;188F;190F;192F BAM900U(YK)
CraTtop marHeTo ¢ kommyTaTopom [1B.145F Tonbko BAM815.6(HH);
17 Wnunbka M6x100 B3Ir800(HY).17 37 BAr900M.1-42(YK): BAT800(HY) Y07480
18 [aiika M6 B3r800(HY).18 38 BuHT B3r800(HY).38
19 Borr Mex12 B3r800(HY).19 39 MaxoBuk (poTop-marHeTo) [B.145F BAIr650/800/811(HT,HY); V01414

B3r815(HH); BAr900M(YK); BMIMN1300/12(VL)




BeH3MHOBbIW 31eKTpOoreHepaTop

B3Ir-815»

°
4

«Kann6p 63r-800

ABurarean 145F

ITo3. HaunmeHoBanue ApTHKY]T Io3. HaumeHnoBanue ApTHKYJI
. Karymka 3axwranmst J[B.145F B2I'650/800/811(HT); BOI'815(HH);
40 r B3OI'800(HY).40 61 B3OI'800(HY).61
i Maxopiia (HY) BO900M(YK); BATS00(HY); BMITI300/12(VL) ST800(HY)
Craprep py4Hoii B c6ope [IB.145F BOI'650/800/811(HT,HY);
41 141 2 K 24
BArS15(HH); BAT900M(YK); BMITI300/12(VL) yoi4is 6 OIIEICK CBCHH SBRHTaNA 007
42 Bonr M6x12 BOI'800(HY).42 OWwIbTp 3aIMBHON TOPIIOBHHBI TOITIMBHOTO Oaka P50 BOI'; BMIT Y 02004
63
Ckoba perymsaropa oboporos JIB.145F BOI'650/800/81 1(HT,HY);
43 05228 K 6 85 (57-68-80) BOI'; BMIT 01650
BOrS15(HH); BAI900M(YK); BMITI300/12(VL) v philIka TOIIBHOO Gaxa manas O85 (57-68-80) 5O ¥
44 laiika M6 BOI'800(HY).44 64 Kpsimka TormBHoro 6aka oosnbuas B98 (57-68-91) BOTI" BOI'800(HY).64
45 Bonr M6x20 BOI'800(HY).45 65 Pyuka V04341
46 IIpyxuHa BuHTa BOI'800(HY).46 66 bak TormmBHsIi BOI'800(HY).66
IpyxwHa Bo3BpatHas perymsitopa [g.145F BOI'650/800/811(HT,HY);
47 v01411 67 Tpy6 Y01603
BAr815(HH); BAT900M(YK); BMITI300/12(VL) Pyoa TIHImIeIst
48 Ipy>xuHa TS JpoccenbHoi 3acaonku /1. 145F Y01412 68 Pozerka YG-001 12B BOI' Y04216
Tsra npoccensHoit 3acionku JIB. 145F BOI'650/800/81 1(HT,HY);
4 141 A A BOT"
? BOrS15(HH); BMIT1300/12(VL) Yol418 69 BTOMAT SaUpTH 3A B3
r i .145F BOI'650/800/811(HT); .
50 JyumTen (Kpom?;l? gfs(ngeﬂ};ﬂs)aﬂlfgoo (HY) (HT) V05231 70 B nanHoji Moe M He MpUMeHsIeTCS B3I'800(HY).70
51 TIpoxiagka BeIxiIonHoOM TpyOs! "A" (konbuo) JIB. 145F Y01406 o/n Bonr M6x12 Y00894
K Bor 11(HT);
52 OpITyC MaHeIH ynpasieRy (actmacca) BIT650/800/811(HT); V05411 6/u Koo cronoproe nanbia nopisesoro /1. 145F Y 02064
BAI'800(HY)
53 Konnencarop 12 mx®x350B (CBB61) npsimoyr. B3I'815(HH); V05232 6/ Tommmmauk uromsuateiid 10x13x13 /1. 145F; BI11200/16; BI11300/16; V01466
BOI'800(HY); BOT'1115(HH) bI11400/16; BIT1500/16Y
TIpoxnmanka ¢ubrpa Bo3aymHoro /(8. 145F B2I'650/800/811(HT, HY);
54 E 220B D-013 0T ; ACOT; BOT'; BCOT 00436 6/ Y01405
Bpoposeria A3 JIC3T; BOT f BOT815(HH); BAT900M(YK); BMITI300/12(VL)
TIpocraBka Bo3mymHoro ¢pwistpa [IB.145F BOI'650/800/811(HT,HY);
A 10A BOI' 1 1
3 promat sauuret 104 B3 yoI3ed o/ BOAI'815(HH); BAT900M(YK); BMITI300/12(VL) Y0308
. Kpan TormmsHhslii co wrynepom [IB. 145F; 154F; 168F; 170F; 173F; 177F;
56 T"ajika aBTOMAaTa 3aIIUTHI B2I'800(HY).56 o/m 182F: 183F: 188F; 190F; 192F Y 00900
K .145F B3OI'650/800/811(HT);
57 IIneHka 3amUTHAs BBIKIIFOYATENS 3a5KHTaHUs BOI'800(HY).57 o/m poiittia qmnmplg?g%?{;igr 200 (I—?Y) (HT); Y 05235
58 Brliximouarens 3akuranust psiMOyroJibHbINA KpacHbIN nocaa.Mecto 12x18 V00890KpacHsii o/ Onemenr Bo3a.wibTpa . 145F BOI'650/800/811(HT); BOT'815(HH); V01491 8-10
BCE JIBUraTeIIM B2I'800(HY)
59 Taiika M6 B3I'800(HY).59 o/n XomyT TormBonpoBoaa B8-10 Y 02375
60 Karymka 3axwuranms JIB. 145F BOI'650/800/811(HT); BOI'S15(HH); V00889 o/ OwibTp TOIMBHEIM JIB. 145F

BAT900M(YK); BAI800(HY); BMITI300/12(VL)

" BCe 4-X TaKTHBIC JBHUTIaTECIIA




